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Még nincs értékelve

Mérték   

    Ez igen!

Jared Kushner, az amerikai elnök f?tanácsadója is méltatta az üldözött keresztényeket segít? Hungary Helps
programot, amelyet mintának tekintenek a tengerentúlon, az ügyben pedig elképzelhet? amerikai- magyar
együttm?ködés is - mondta el a Heteknek Azbej Tristan, a Miniszterelnökség keresztényüldözés elleni helyettes
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államtitkára.

A Szijjártó Péter külügyminiszter vezette magyar delegáció július végén részt vett az amerikai külügy által
szervezett els?, vallásszabadságról szóló miniszteri szint? konferencián Washingtonban.

Az esemény kapcsán Azbej Tristan Facebook-oldalára felkerült egy fotó, amelyen Jared Kushnerrel, Trump elnök
f?tanácsadójával és egyben vejével látható.
 

 A konferencia „margóján" mutatkoztam be neki, és megemlítettem, hogy a magyar programot képviselem.
Kiderült, hogy részleteiben is ismeri az észak-iraki munkánkat, amelyhez többes szám els? személyben
gratulált. Felvetette, hogy az amerikai féllel együttm?ködésben tevékenykedjünk a térségben"

- mondta el a helyettes államtitkár a Heteknek adott interjújában.

Hozzátette: a konferencia mellett létrejött kétoldalú találkozók keretében is sokan méltatták az észak-iraki
keresztények érdekében végzett magyar er?feszítéseket. Ennek egyik f? projektje az Iszlám Állam által lerombolt
Telszkuf település felújítása volt, amelyet Magyarország 2,2 millió dollárral támogatott.
A helyi lakosok hálájuk jeléül Telszkuf, Magyarország Leánya névre keresztelték városukat.

Az amerikaiak pedig példás és követend? programnak tekintik a Hungary Helps munkáját.
A teljes interjú a Hetek pénteken megjelent lapszámában olvasható. 
 
Horváth József György - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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